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1 1ATA DA SESSAO DO PREGAO PRESENCIAL N.“ 00.001/2019 SRP

Aos U7 [Soto] dia domes do fevereiro tle 2019 as 09:00 horas, reuniu-se a Comissao de

Pregoes da Prefeltura de Barroquinha, em sua sala de sessoes localizada na Rua Onze

de Maio, n-" 739, Centro, Barroquinha, cornposta por: Rosicléia da Silva Magalhfies —

Pregoeira, Antonio dos Rels Brlto e Monica D’z—'1vila Arailjo Passos, oomo equipe de

apoio, para dar lnlclo ao PREGAO PRESBJCIAL NP‘ 00.001/2019 - SRP, cujo objeto é

SE!-Eflfifi DE MELHOR PROPOSTA PARA REGISTRO DE PREQOS PARA FIJTURAS E

EVENTUAIS AQUlSl(If)ES DE COMBUSTWEIS [GASOLINA COMUM, GLEO DIESEL E

GLEO DIESEL S-10] VISANDO O ATENDIMENTO DAS NECESSIDADES DAS

DIVERSAS UNIDADES GESTORAS D0 MUNIClPl0 DE BARROQUINHA-CE. A

Pregoeira solicitou da equipe de apoio que proceclesse a chamada dos licitantes

lnteressados para o credenciamento e rerebimento dos envelopes contendo proposta

de pregos e clocurnentos de habilitagao, ocasiao em que foi constatada a presenga da

empresa: POSTO SIENA BARROQUINHA LTDA, CNP] N‘=’ 15.598383/0001-19.

representada por procuragrao pnblica pelo o Sr. Antonio Eudes cle Aguiar Gornes, CPF

N9 920.U74.573-34. A Pregoeira cleelarou encerrado o prazo de recebimento dos

envelopes, e de quaisquer outros docurneatos que nao os existentes, registrando que

nao mais seria permitido que so fl:-Lesse qualquer adendo ou esclarecirnento, de forma a

alterar o conteodo original dos mesmos. A pregoelra declara satisfatorios os

documentos do credenciarnento da ernpresa: POSTO SIENA BARRUQUINHA LTDA,

colocando os mesmos a disposlgao para que fossem rubrioados pela pregoeira, equipo

de apoio e lioitante presente, ja nomlnado. Ern segulda, a pregoeira procedeu a

abertura dos envelopes "I19 U1" Contenclo a proposta de pregos para o ohjeto do

referido pregao na frente do todos os presentes e verifirou a proposta com as

especlficagoes o demals exlgéncia Constanta do edital ocasiao em que foram ruhricadas

pela pregoeira, equlpe cie apoio 0 lieitante. Em ato continuo a pregoeira declara aceita a

proposta da empresa: POSTO SIENA BA} {OQUINHA LTDA para os ltens ()1, U3 e O5,

entendendo assim CLASSIFICADA. A pregoeira registra que a filllfiii ernpresa

parthtipaote nao propos prego para os ltens: 02, 04 e 06, declarando os respectlvos

ltens DESERTOS. A seguir abre-se a negociagao direta, substituldo a fase de lances,

devldo a classificagao do uma L'1nica empresa. Em ato contlnuo Fol proclamado aos
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presentes o prego apresentado para o item U1, a ernpresa POSTO SIENA

BARROQUINHA LTDA - ME apresentou proposta no valor unitario de R$ 3,90 [Tréirs

Reais e Noventa Centavos), apos insistente coiivocagao da pregoeira a diminuir sea

prego a licitante nao baixa sua proposta permanecendo o valor unitario de R95 3,90

[Tries Reais e Noventa Centavos), conforme mapa de negociagao direta am anexo. Em

ato continua foi proclaniado aos presentes o prego apresentado para o item U3, a

empresa POSTO SIENA BARROQUINHA LTDA - ME apresentou proposta no valor

unltario do R$ 3,96 [Tréis Reals e Noventa e Seis Centavos), apos insistente convocagao

da pregoeira a diminuir sea prego a licitante néio baixa sua proposta perrnanecendo o

valor unitario de R53 3,96 [Tril-5 Reais e Noveota e Sais Centavos], conforrne mapa de

negociagao direta em anexo. Em ato continua fol pI‘DCl3I1't3[lU aos presentes o prego

apresentado para o item O5, a empresa POSTD SIENA BARROQUINI-IA LTDA - ME

apresentou proposta no valor unitario de R$ 4,76 [Quatro Reais e Setenta e Seis

Centavos), apos insistente convocagao cla pregoeira a diminuir seu preqo a licitante nao

haixa sua proposta perrnanecendo o valor unitario de R$ 4,76 (Quatro Reais e Setenta e

Seis Centavos], conforme mapa de negociagao direta em anexo. Em prosseguimento

aos trabalhos a pregoeira, tratando-se o objeto da licltagao, conlpara o preqo ofertado

pela licitante e o valor niédio de mercado conaignado na planilha de cotaqoes

elaborada pela Administragao Piiblica, a pregoeira pode aferir que os preqos

negooiados se encontram dentro dos pregos praticados pelo mercado. Em continuidade

abri-se os documentos do liabilitagao da empresa melhor classificada, os quais foram

analisados e rubricados pela Pregoeira, "quipe de apoio e em seguida colocados a

disposigao do licitante prosente. A Pregoeira registra tamhém que forarn atestadas a

veracidade dos El{}CLlI'I'l(-3I'1t0S de habilitar;ao. Analisando os documentos de habilitagéio

apresentados em cotejo com os ditarnes do instrumento convocatorio, constata-se que

a rnencionacla empresa preenche as requisitos de habilitagao pré—determinados para o

certame, razao pela qual declarou HABILITADA para o objeto do certame. Concluido a

fase de negociagao direta, que suhstituiu a fase de lance, e de hahilitagao a Pregoeira

declarou aceita a oferta e os docurnentos de habilitagéio, declarando VENCEDORA a

empresa; POSTO SIENA BARROQUINHA LTDA - ME para os ltens: U1 no valor

unitario de RES 3,90 [Trés Reais e Noventa Centavos], [)3 no valor unitario do R$ 3,96
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[Trés Roais o Novonta o Sois Centavos] o 05 no valor unitario do R$ 4,76 [Quatro Roais

o Sotenta e Seis Centavos], porfaaendo o valor global do R$ R$ 1.286.020,00 [Um

Milhao Duzontos e Oitonta e Seis Roais o Vinte Centavos] a Pregoeira indaga se o

lioitante presonte desoja manifostar a intongao do recurso o obteve o siléncio do

mesmo e por consequoncia, em ato continua a Pregoeira proeedeu a ADJUDICAQEZO do

objoto licitado ao lioitante VEI‘lCEElUI‘, na forma do artigo 45’, inciso XX da Loi National n“

10.520/02, Conformo quadro demonstra. vo om anoxo. Nada mais havondo a tratar

dou-so por oncorrado o presonte cortamo, do quo para oonstar fol lavrada a prosonto

ata, assinada pela Progoeira, equipe do apoio e licitante prosonto. Barroquinha-CE, dia

07 do Foveroiro do 2019.
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